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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 844 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 09-10-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

51420/04-10-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Τζατζάκης Φώτιος, 3) Καλόγηρος Κων/νος, 4) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 7) Αδαμόπουλος 

Αθανάσιος 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, και 9) Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι 

θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εκτός έδρας μετακίνησης του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας και Αστικής 

Ανάπτυξης κ. Ανδρέα Ανδριτσόπουλου στην Αθήνα, σύμφωνα με την από 08-10-

2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα κ Ζιαράγκα Γεωργίου, η οποία 

έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε την ένταξη στα εκτός ημερήσιας θέματα της Δημοτικής 

Επιτροπής στις 9/10/2024 τη μετακίνηση του Αντιδημάρχου, κ. Ανδρέα Ανδριτσόπουλου, ο οποίος 

ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 49/2024 απόφαση του Δημάρχου Λαρισαίων ως Αντιδήμαρχος 

Πολεοδομίας και Αστικής Ανάπτυξης, για να παραστεί στη συνάντηση εργασίας μεταξύ του Δήμου 

Λαρισαίων και του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος κ. 

Ευθύμιου Μπακογιάννη, η οποία είχε προγραμματιστεί για την Τρίτη 08-10-2024 στην Αθήνα. 

 

2. 10η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2024, 
σύμφωνα με την από 08-10-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Αντιδημάρχου 

Οικονομικών & Διοίκησης κ. Κέλλα Αχιλλέα, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλώ την έγκριση της 10ης Αναμόρφωσης 2024, κατ’ επειγόντως, λόγω των εκτάκτων 

αναγκών του Δήμου που έχουν καταληκτική ημερομηνία και θα πρέπει να γίνουν μέσα στα πλαίσια 

της νομιμότητας. 

 

3. Αποστολή ή μη εξωδίκου δηλώσεως-γνωστοποίησης στην Ανώνυμη Τραπεζική 

Εταιρία με την επωνυμία «OPTIMA BANK A.E.», σύμφωνα με την από 07-10-2024 

εισήγηση (αιτιολόγηση) του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλείσθε όπως εισάγετε εκτός ημερησίας διάταξης κατά τη συνεδρίαση της 09.10.2024 

του θέματος ««Αποστολή ή μη εξωδίκου δηλώσεως-γνωστοποίησης στην Ανώνυμη Τραπεζική 

Εταιρία με την επωνυμία «OPTIMA BANK AE»,λόγω ανάγκης άμεσης γνωστοποίησης στην 

τράπεζα αυτής συναλλαγής οικονομικού περιεχομένου που έλαβε χώρα κατά παράβαση σχετικής 

σύμβασης εκχώρησης και κατοχύρωσης της νομικής θέσης του Δήμου 
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4. Άσκηση ή μη αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας κατά την τακτική 

διαδικασία σε βάρος της Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου, σύμφωνα με 

την από 07-10-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης, η 

οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλείσθε όπως εισάγετε εκτός ημερησίας διάταξης κατά τη συνεδρίαση της 09.10.2024 

του θέματος «Άσκηση ή μη αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας κατά την τακτική 

διαδικασία σε βάρος της Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου», λόγω ολοκλήρωσης της 

δυνατότητας διόρθωσης των αρχικών κτηματολογικών την 30.11.2024 αφενός και αφετέρου λόγω 

της ανάγκης επανάσκησης της ίδιας αγωγής κατά του ίδιου εναγομένου, κατόπιν σχετικής 

γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας του Εθνικού Κτηματολογίου. 

 

5. Άσκηση αγωγής αναγνώρισης κυριότητας και ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ μεταγενέστερων 

εγγραφών στα κτηματολογικά βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Θεσσαλίας 

για ακίνητο με ΚΑΕΚ 310811078002/0/0 ιδιοκτησίας του Δήμου Λαρισαίων, 

σύμφωνα με την από 07-10-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Τμήματος Νομικής 

Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής: 

Πρέπει να κατατεθεί άμεσα η αγωγή κατά του Κου Παπαμιχαήλ διότι η προθεσμία του 

Κτηματολογίου είναι η 30.11.2024 και πριν την ημερομηνία αυτή πρέπει να γίνει και η εγγραφή της 

στο Κτηματολόγιο. 

 

6. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας 

Λάρισας (Πάτρα), σύμφωνα με την από 07-10-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της 

Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, η οποία έχει ως εξής: 

Κύριε Πρόεδρε, 

σας ενημερώνουμε ότι στις 20-09-2024 μετέβη προς επισκευή στην Πάτρα στην εταιρεία  

“TECMEC ΑΕΒΕ” στη ΒΙ.ΠΕ. (Β2 ) Πατρών  Άγιος Στέφανος, το απορριμματοφόρο όχημα 

μάρκας RENAULT με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 8185 το οποίο επισκευάστηκε και πρέπει να 

γίνει η παραλαβή του. 

Επίσης το καδοπλυντήριο με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 154787 υπερκατασκευής TEMTEC 

AEBE τύπου JET 40EH, επί πλαισίου DAF τύπου LF 210FA  χρήζει επισκευής και πρέπει να 

μεταβεί άμεσα προκειμένου να γίνει αυθημερόν επιδιόρθωση στον αισθητήρα πρόσκρουσης. 

Δεδομένης της κατάστασης έλλειψης απορριμματοφόρων λόγω βλαβών και την αναγκαιότητα 

επισκευής του καδοπλυντηρίου, υπάρχει επιβεβλημένη αναγκαιότητα άμεσης κίνησης στην Πάτρα 

την Παρασκευή 11/10/2024 του ΜΕ 154787 καδοποπλυντηρίου ,του ΚΗΗ 7066 ημιφορτηγού  

διπλοκάμπινου FORD RANGER ως συνοδεύον όχημα του καδοπλυντηρίου και την παραλαβή του 

επισκευασμένου ΚΗΥ 8185 απορριμματοφόρου οχήματος μάρκας RENAULT. 

 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες.  

 
7. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά στη διοργάνωση εκδήλωσης εγκαινίων 

παιδικής χαράς του Δήμου Λαρισαίων στην οδό Αιόλου, σύμφωνα με την από 09-10-

2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα κ Ζιαράγκα Γεωργίου, η οποία 

έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε να ενταχθεί στα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής, η 

εισήγηση με θέμα: “Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης  που αφορά στη διοργάνωση  εγκαινίων 

παιδικής χαράς του Δήμου Λαρισαίων στην οδό Αιόλου” γιατί η εκδήλωση θα γίνει στις 

18/10/2024 και δεν υπάρχει το χρονικό περιθώριο για να γίνουν άμεσα όλες οι νόμιμες διαδικασίες 

που αφορούν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εκτός έδρας μετακίνησης του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας και Αστικής Ανάπτυξης 

κ. Ανδρέα Ανδριτσόπουλου στην Αθήνα. 

2. 10η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2024. 

3. Αποστολή ή μη εξωδίκου δηλώσεως-γνωστοποίησης στην Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρία με 

την επωνυμία «OPTIMA BANK A.E.». 

4. Άσκηση ή μη αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας κατά την τακτική διαδικασία 

σε βάρος της Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου. 

5. Άσκηση αγωγής αναγνώρισης κυριότητας και ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ μεταγενέστερων εγγραφών στα 

κτηματολογικά βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Θεσσαλίας για ακίνητο με ΚΑΕΚ 

310811078002/0/0 ιδιοκτησίας του Δήμου Λαρισαίων. 

6. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας 

(Πάτρα). 

7. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά στη διοργάνωση εκδήλωσης εγκαινίων παιδικής 

χαράς του Δήμου Λαρισαίων στην οδό Αιόλου. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 


